

В ГОРОДЕ СОБАК

Наша планета настолько большая, что за далёкими лесами и горами есть на ней города, построенные разными животными. Мало кто из людей знает путь туда, животные тщательно охраняют все подступы.

В одном из таких городов живут собаки. Да, ты удивишься, только собаки — самые разные: большие и маленькие, пушистые и гладкошёрстные, с длинными хвостами или с подстриженными в форме шариков.

А правил в этом городе справедливый собачий король — Пёс. Он следил за тем, чтобы в городе был порядок, чтобы все занимались своими делами: взрослые ходили на работу, дети — в детский сад. Рано утром все вставали и обязательно совершали по десять прыжков на месте (король считал, что это очень полезно для здоровья, он и сам так прыгал). Вечером ложились спать после вкусного ужина, ночью — смотрели интересные сны про собачий футбол или про прекрасных принцесс.

На одной из центральных улиц жила обычная собачья семья: папа, мама и двое детей — Умник и Ума. Не зря их так называли: они и вправду были очень умные, и смелые к тому же. Далеко не всегда послушные, но для собак главное — ум и смелость, а не послушание.

Как уже говорилось, ночью в собачьем городе все спали и видели интересные сны. Точь-в-точь как ты, маленький слушатель.

А в это время злые бабочки строили коварные планы по завоеванию города. Ты удивишься, но это у нас бабочки маленькие и красивые. А там они огромные и страшные и замышляют по ночам недобрые дела.

Как-то раз Умник и Ума пошли с родителями в лес за грибами. Долго они ходили, устали, присели под деревом. День был жарким, и так их разморило, что глаза сами закрывались. И вот они уже почти заснули, как вдруг слышат — какой-то шёпот. Прислушались, а это бабочки.

— Сегодня ночью захватываем город, — переговаривались они между собой.

С трудом открыли глаза брат и сестра и сразу кинулись к родителям — рассказывать про то, что услышали. А те не верят.



— Наверное, вы здорово поспали во время прогулки, раз такой интересный сон увидели. Видно, сильно устали по лесу бегать, — сказали они, не поверив Умнику и Уме.

Вернулись дети домой, все дела переделали: поиграли, почитали, порисовали. Семья поужинала, стало темнеть.

— Что делать? — думают брат и сестра. — Как город спасти? Видать, на взрослых надежды нет.

А в этот вечер родители собрались идти в гости, ну и решили детей пораньше спать уложить и бабушке доверить.

Легли Умник и Ума в свои мягкие и удобные постели. У Умника с голубым бельём, у Умы — с розовым. И так им спать захотелось, как назло! День ведь и правда длинный был. Но дети договорились не засыпать. А решили так: как только почувствуешь, что уже не можешь терпеть, брось подушку в другого. И сам проснёшься — и другого разбудишь.

И вот, когда совсем стемнело и яркая луна показалась в окне, услышали щенята странный шум. Завернулись они в одеяла и вышли на улицу. Ой как страшно им было! Но они не убежали, только в одеяла плотнее закутались.

— Не шевелись, — сказал Умник сестре.

Они замерли, чтобы не спугнуть врагов, даже дыхание их стало бесшумным.

Хорошо, что у них, как у всех собак, нюх был хороший. Они почувствовали опасность издалека.

Вдруг появилось перед ними что-то большое и тёмное. Не медля, схватили они его своими острыми зубами и потащили в дом. И чтобы оно не исчезло, дети заперли его в туалете и задвижку закрыли.

А бабочки, когда к захвату города готовились, научились говорить по-собачьи. И вот из туалета до детей донёсся странный лай на ломаном собачьем языке:

— Отпустите меня, отважные щенята. Я разведчик бабочек. Я вернусь к своим, расскажу, что в вашем городе даже дети ночью не спят, порядок охраняют. И пойдём мы тогда воевать в другую страну.

Умник и Ума были честными, поэтому ответили:

— Мы обычно спим ночью, и сейчас нам спать очень хочется. Но это правда, город свой мы охраняем в любое время суток. Мы тебя отпустим. Лети к своим, расскажи о нашем непобедимом городе.

Выпустили щенки бабочку-разведчика и пошли каждый к своей кровати. Теперь уже можно им было спокойно засыпать, что они и сделали. Кто из них первым уснул, я не знаю. Но ты бы их, конечно, опередил, это точно.

А что было дальше, придумай сам.

Что же бабочка-разведчик своим собратьям рассказала такого, отчего они быстро-быстро из города улетели?

Скажу только, что на следующий день король Пёс долго хвалил героев и подарил каждому по огромной шоколадной медали. И родители очень гордились своими детьми.

